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ΣΗΤΑ: «Με εντολή υφυπουργού η κατάργηση της
επέκτασης Τραμ στο Ελληνικό»

2024/10/02 14:24 στην κατηγορία MMM

Δελτίο τύπου, με θέμα «Με εντολή υφυπουργού η κατάργηση της επέκτασης Τραμ στο
Ελληνικό», εξέδωσε το Σωματείο Ηλεκτροδηγών Τραμ Αττικής.

Η ανακοίνωση του ΣΗΤΑ  
Μετά την “επιτυχημένη” του πορεία στην πρώην  Αττικό Μετρό όσο αφορά την
γραμμή ΤΡΑΜ και την προβληματική Τηλεματική που ταλαιπωρεί τόσα χρόνια
εργαζόμενους  και επιβάτες . Μετά τις πρόσφατες δηλώσεις της πολιτικής ηγεσίας
στην γιορτή για τα 20 χρόνια ΤΡΑΜ για νέες επεκτάσεις του μέσου, ο Υφυπουργός,
αρμόδιος για θέματα Υποδομών, κος Ταχιάος Νίκος, έδωσε εντολή να μην
προχωρήσει η νέα επέκταση της γραμμής ΤΡΑΜ στο Ελληνικό.

Σε έγγραφο της Ελληνικό Μετρό για την μελέτη εφαρμογής ΤΡΑΜ  στο Ελληνικό ,
αναγράφει ότι με την εντολή του κου Ταχιάου  Ν. δεν θα υλοποιηθεί και
κατασκευαστεί, η αστική γραμμή ΤΡΑΜ που θα διασχίζει το Ελληνικό , αλλά θα
διερευνηθεί κατασκευή γραμμής και σταθμοί ΜΕΤΡΟ με νέα μελέτη.

Να ενημερώσουμε ότι υπάρχει ΦΕΚ ψηφισμένο Ρυθμιστικό Σχέδιο της Αθήνας που
αναγράφει τις επεκτάσεις της γραμμής ΤΡΑΜ  συμπεριλαμβανομένης της επέκτασης
του Ελληνικού αλλά και το Προεδρικό Διάταγμα  με την Έγκριση του σχεδίου
ολοκληρωμένης ανάπτυξης (ΣΟΑ) του μητροπολιτικού πόλου Ελληνικού – Αγίου κοσμά
που αναγράφει ρητά την εμπορική γραμμή ΤΡΑΜ με τις νέες στάσεις και την σύνδεση
του με το ΜΕΤΡΟ.

Υπάρχει επίσης και απόφαση από το Συμβούλιο της Επικρατείας για μείωση του
ποσοστού των θέσεων στάθμευσης , στο χώρο του Ελληνικού , λόγω της ύπαρξης
των στάσεων του ΜΕΤΡΟ και του  ΤΡΑΜ στην περιοχή  , που θα εξυπηρετούν τον
κόσμο.

Είναι απαράδεκτο με μια εντολή Υφυπουργού να προσπαθούν να καταργήσουν Νόμους
και Προεδρικά Διατάγματα.

Ποιος δίνει την δικαιοδοσία στον Υφυπουργό  με εντολή του , να μην συνδεθεί ο



Πειραιάς , το παραλιακό τμήμα, το Πάρκο του Νιάρχου  , με το  Μητροπολιτικό πάρκο
του Ελληνικού;

Απευθυνόμαστε προς κάθε κατεύθυνση ότι ΔΕΝ πρόκειται να αφήσουμε να συμβεί
κάτι τέτοιο.

Δεν θα επιτρέψουμε την απαξίωση  της  γραμμής ΤΡΑΜ που προσπαθούν με τέτοια
εμμονή να πετύχουν .Θα προστατεύσουμε με κάθε τρόπο την εργασία μας και την
εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού και θα αντισταθούμε στα κοστοβόρα –
φαραωνικά έργα που ο κος  Υφυπουργός (μόνο;;) προωθεί.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Θα σας ενημερώσουμε με νέα ανακοίνωση για τις περαιτέρω ενέργειες που θα
κάνουμε και τις εξελίξεις που θα έχουμε , να είστε σε εγρήγορση.


